
a.s
ÉLHETŐ TELEPÜLÉSEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE

A Fenntartható Városok, valamint a mögötte

húzódó Fenntartható Közösségek Központja az

elmúlt 3 évben azzal a céllal működött, hogy a ELŐZMÉNYEK

hazai fenntarthatósági diskurzusban egy olyan,

FENNTARTHATÓ VÁROSOK —
szektorokon átívelő platformot teremtsünk, § TEA peerremársáetzteáresvászasí MBAS

amely elősegíti a városi, települési jó ELEN
4. Ja ess z mÚRÜm FENNTARTHATÓ KÖZÖSSÉGEK e

gyakorlatok megosztását, minél szélesebb JEMEE CÉSZONTK -elmokTÁV e

körben történő elterjedését.

A Fenntartható Városok 2024. januárjában elindította , Iránytű" elnevezésű országjáró sorozatát. A

program keretében több, mint 50 hazai település vezetőjével folytatott mélyinterjúk segítségével

kaptunk teljesebb képet a hazai települések (fenntarthatósági) helyzetéről, valamint arról, hogy a

településvezetők milyen igényeket fogalmaznak meg, milyen kritériumokat látnak egy — a címben

jelzett — települési szövetség megalakításának legfőbb feltételeiként.

Emellett 2024 januárja és augusztusa között tematikus jelleggel látogattuk el az ország több

nagyvárosába , Több, mint zöld!" programsorozatunk keretében, kihangsúlyozva annak fontosságát,

hogy a települések fenntarthatósági átmenete meghaladja a hagyományos , zöld" gondolkodás

ismérveit, azt egy komplex rendszerben, a település fejlesztésének legfőbb érdekeit szem előtt tartva

kell kezelni.

Továbbá a Fenntartható Közösségek Központjával létrehoztunk egy több, mint 40 hazai KKV-ból álló

céges portfóliót, amelyet elsősorban az önkormányzatok részére hozunk létre, hogy a piacon elérhető

legjobb megoldást választhassák a településükön zajló fenntarthatósági projektek kivitelezésénél.

Munkánk során számos tapasztalattal, visszajelzéssel és megfigyeléssel gazdagodtunk, amelynek

eredményeképpen egy tiszta vízió kristályosodott ki arra vonatkozóan, hogy milyen megoldással

lehetne valóban hatékonyan tenni a hazai települési önkormányzatok, a magyar települések és

városok fenntarthatóbbá, élhetőbbé tételéért.
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Az Élhető Települések Országos Szövetségének felépítése

ÖNKORMÁNYZAT m

Helyes várostervezéssel és menedzsmenttel a városi terek befogadóvá, biztonságossá és

fenntarthatóvá válhatnak, valamint élénk csomópontokat jelentenek a kereskedelem, a kultúra, a

tudomány, a termelés és még sok más terület számára.

A 2030-as keretrendszer megvalósításához vezető egyik első lépés éppen ezért annak biztosítása, hogy

a helyi önkormányzatok számára megfelelő környezet és erőforrás álljon rendelkezésre a valódi

cselekvés véghezvitelére. Egy városvezető ugyanis napi szinten találkozik olyan feladatokkal, amelyek

integrált rendszerben történő kezelése nagymértékben hozzájárulna egy zöldebb, élhetőbb város

kialakításához.

A magyar települések együtt sikeresebbek lehetnek, de ehhez a piac meghatározó szereplőire is

szükségük van. A szövetség kiemelt figyelmet fordít céges partnerek tagságának biztosítására is,

hiszen az önkormányzati és piaci szektor közötti partneri viszony jelentheti a helyi, regionális és

országos siker alapját.

Az Élhető Települések Országos Szövetségének célja éppen ezért a szövetségben részt vevő innovatív

hazai cégek és startupok tevekénységi körének, piaci lefedettségének bővítése, továbbá ezen cégek

összekötése a program keretében érintett településekkel, megteremtve ezzel jövőbeli üzleti

lehetőségek alapjait.

SZAKMAI

A szövetség külön figyelmet fordít szakmai partnerek tagságának biztosítására is. Az önkormányzatok

gyakran szorulnak szakértői segítségre számos területen és ez hatványozottan igaz a fenntarthatósági

átállás települési vonatkozásaira.



Az Élhető Települések Országos Szövetségének szolgáltatásai

SZAKTANÁCSADÁS

Az Élhető Települések Országos Szövetsége támogatást nyújt a magyar települési önkormányzatoknak

a fenntarthatósági átmenetben. Szövetségünk a településvezetőknek segít stratégiai koncepciók és

alapdokumentumok összeállításában, amelyek a település prioritásaihoz igazodnak.

e Stratégiai tanácsadás

e Városi stratégiák, dokumentumok (FVS, SUMP, SECAP, ITVT)

e — Állapotfelmérések, hatástanulmányok készítése

o — A fejlesztendő célterületek azonosítása

e — Specifikus javaslatcsomag kidolgozása

e — Fejlesztési folyamatok optimalizálása

e — Szakágak közötti szinergiák biztosítása

s — Környezeti, gazdasági, társadalmi szempontok összehangolása

e — Külső szakértői hálózat: azonnali szaktudás biztosítása

e — Monitorozás, utánkövetés

PIACI MEGOLDÁSOK KÖZVETÍTÉSE

Az Élhető Települések Országos Szövetségének ókuszában az önkormányzatok és a hazai

fenntarthatósági divíziók állnak. Segítünk a helyi önkormányzatoknak a fenntarthatósági átmenet

sikeres megvalósításában. Célunk olyan innovatív hazai piaci megoldások, amely a legjobb

megoldásokat kínálja a településükön zajló fenntarthatósági projektekhez.

Hazai cégek a

fenntarthatóságban

Települési fenntarthatóság

Piaci szereplők az

önkormányzatban

Piaci szereplők bevonása az

önkormányzati feladatok

megvalósításába

innovatív megoldások és piaci

szereplők

Innovatív piaci megoldások

feltérképezése



FINANSZÍROZÁSI LEHETŐSÉGEK NYOMONKÖVETÉSE, PÁLYÁZATFIGYELÉS, PÁLYÁZATI TANÁCSADÁS

Az elmúlt évben a zöld pénzügyek terén jelentős előrelépés történt Magyarországon. Fontos vizsgálni,

hogyan támogathatók a fenntartható tervezés, városi terjeszkedés és beruházások pénzügyi

ösztönzőkkel, valamint hogyan biztosítható könnyebb pénzügyi forrásokhoz való hozzáférés a

városoknak, és hogyan ösztönözhetők a piaci szereplők.

Pályázatfigyelés

Hazai és nemzetközi pályázatok,

előnyös pályázati lehetőségek előkészítése; nyertes pályázat esetén

kilistázása; az önkormányzat meglévő a projekt kivitelezésében történő

szakmai anyagainak felülvizsgálat szakmai támogatás

OKTATÁS, SZEMLÉLETFORMÁLÁS

A települési fenntarthatóság sikeres megvalósításához elengedhetetlen az államigazgatás és az

önkormányzati szektor számára egy átfogó, szinergiákat kiemelő tudásanyag átadása, amely

összekapcsolja a fenntarthatóság területeit. Ez elősegíti a fenntarthatósági szempontok előtérbe

helyezését a várostervezés és városirányítás során.

Képzési lehetőség a szövetséghez csatlakozó önkormányzatok tagjainak. (a.k.a: belső képzéssé tenni

a Fenntartható Városok Akadémiát)

ÉRDEKÉRVÉNYESÍTÉS

Az önkormányzatok érdekeinek becsatornázása az egyes szaktárcákhoz, valamint a nemzeti

döntéshozatal egyéb platformjaira (pl.:NFFT)

NETWORK ÉS PLATFORMTEREMTÉS

kapcsolatépítés, platform és tér a közös gondolkodásra, jó gyakorlatok cseréjére
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Az Élhető Települések Országos Szövetsége fő fókuszterületei:

és VÁROSI KLÍMAADAPTÁCIÓ

TELEPÜLÉSI VÍZGAZDÁLKODÁS

TELEPÜLÉSI ENERGETIKA

é $ 9 FENNTARTHATÓ KÖZLEKEDÉS A TELEPÜLÉSEKEN

j TELEPÜLÉSI DIGITALIZÁCIÓ

.
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FIATALOK HELYBEN TARTÁSA

KÖRFORGÁSOS GAZDASÁG A TELEPÜLÉSEKEN

TELEPÜLÉSI ZÖLD PÉNZÜGYEK


